

## ERRATA.

---

Tome LIV. — Comptes rendus : A. HOLMÈS, *Principles of Physical Geology*.

P. 259, 37<sup>e</sup> ligne : *remplacer* : la cristallisation fractionnée par différenciation d'un magma unique, *par* : l'évolution des magmas par le transport de leurs émanations.

---

Tome LV. — L. CAHEN, A. JAMOTTE, J. LEPERSONNE et G. MORTELMANS, *Aperçu sur la question des Algues des séries calcaires anciennes du Congo belge*.

P. 165, 13<sup>e</sup> ligne : *remplacer* : du banc calcaire, *par* : de boue calcaire.

P. 167, 1<sup>re</sup> ligne : *remplacer* : III. OSCILLATORIACEES, *par* : 3. Oscillatoriacées.

10<sup>e</sup> ligne : *remplacer* : IV. RIVULARIACEES, *par* : 4. Rivulariacées.

15<sup>e</sup> ligne : *remplacer* : V. SPONGIOSTROMATES, *par* : 5. Spongiostromates.

P. 168, 22<sup>e</sup> ligne : *remplacer* : VI. POROSTROMATES, *par* : 6. Porostromates.

Planche I : la figure 4 est à l'envers, le bas de la photo est placé au-dessus.

Planche II : la figure 7 est à l'envers, le bas de la photo est placé au-dessus.

P. 189, 24<sup>e</sup> ligne : *supprimer* : (fig. 9). — La figure 9 devait en réalité faire partie de la figure 8.

---